

北徐楼煤矿首个薄煤层综采面投入试生产

近日,山东丰源远航煤业有限公司北徐楼煤矿首个16煤薄煤层综采工作面41601工作面投入试生产。这也是丰源集团首度在高度在1.0米左右的16煤的薄煤层推行综合机械化开采施工工艺。为提升矿井装备水平,推进采掘机械化进程,减轻工人劳动强度,北徐楼煤矿投资2000多万元引进了一套由三一重装设计研发的MG210/485-PWD双滚筒采煤机,在平均厚度在1.0米左右该矿最薄的41601工作面推行综合机械化开采工艺。据三一重装技术人员介绍,该类型综采设备应用到煤矿实际

生产中,在全国来说尚属首次。至此,该矿现有的三个采区均实现了综合机械化开采,标志着该矿正式结束炮采工艺,全面跨入综采时代。

9月初,41601薄煤层综采面投入安装,经过近1个月的安装施工,9月26号早班该工作面正式投入试生产。试生产期间,来自三一重装的德国研究院的专家进行了现场跟踪指导,该矿矿部领导也多次深入现场进行跟班,及时排查设备运行中的各种隐患和技术问题,确保了设备的正常运转。

(黄永峰)

不理解更要服务好

——记枣庄供电公司峯城客服中心榴园供电所彩虹党员服务队

枣庄供电公司峯城客服中心榴园供电所有一支六人组成的彩虹共产党员服务队,别看这个队伍人员少,却肩负着4万多户农村居民和专变客户的24小时用电抢修服务工作。在日常接听客户报修电话、现场服务时,他们也经常遭遇客户无理的话语、蛮横生硬的冷言冷语,而他们总是坚持以服务换取满意。队长孙中坦也经常与队员们说道,“不理解更要服务好”。

今年8月的一天下午1点多,队长孙中坦刚刚吃过午饭回到值班室,突然接到抢修指挥中心的电话,说西潘安村一居民户拨打95598报修电话,称家里没电,没有说姓名,只是说住在村支部附近,要求尽快给予维修。用户报修就是命令,他快速叫上另一名队员,十几分钟就来到了该村,由于该用户没有说清楚具体位置,他

们就在村支部附近挨家询问,找了五六户后才找到该报修户,队长孙中坦上前问道:“你好,请问是您打电话报修的吗?你家里是什么情况没电的?”“不知道,你们自己查吧。”该用户躺在沙发上的沙发上大声的说。孙中坦听到该户蛮横生硬的回答后,什么也没说,赶快拿出万用表进行测量,查找停电故障点,他很快查出了是该户家中的刀闸保险丝烧断造成停电。他们很快为该户更换了刀闸保险丝,家中恢复了供电。就在临走道别时,该户也没有改变无理、生硬的态度。在回去的路上,另一名队员问队长,这个用户为什么对我们这么不理解呢。队长孙中坦回答说:“只要我们服务好,慢慢地就理解了”。

9月6日凌晨接近1点的时候,辖区内专用变压器客户——黄松石料厂正在生产中

突然停电,许多工人都在现场等待恢复供电生产。于是厂长一个电话打到了榴园供电所,说我的石料厂正在生产,你们停电也不提前通知,现在工人在现场,如果不能及时供电,我的损失你们来承担。这位厂长焦急的没有弄清是什么原因停电,就在电话里来了一通蛮横话语。十几分钟后,服务队三名人员赶到了该石料厂,经过现场细致查找停电故障点,确定了是用户分界开关跳闸,属于用户产权设备故障,抢修人员迅速登杆进行操作,更换了开关脱落的螺丝,重新合闸恢复了供电,石料厂又开始了生产。抢修人员细致向这位厂长说明了情况,以及下一步生产用电注意事项,经过解释,厂长明白了这次停电是自己设备故障造成的。他对电话里的不当语言表示道歉,对供电抢修人员第一

时间赶到现场,帮助查找故障点,快速恢复供电和生产表示感谢,临走时,他还握着抢修人员的手送了老远。

今年夏季,峯城区经历了历史罕见的长周期高温“烤”验,也遭受了多次雷电、暴雨、大风袭击。尤其是8月9日凌晨,一场大风雷电袭击,造成多条10千伏供电线路故障跳闸停电,主要是线路遭雷击造成,为保证第一时间完成抢修恢复供电,200余名抢修人员迅速展开了巡视和抢修。由于抢修时间紧、任务重,榴园供电所彩虹党员服务队也被分派到10千伏和顺线进行线路抢修。在抢修过程中,队长孙中坦在杆顶抢修作业时,接到了不少用户打来的电话,有的询问送电时间,也有的是冷面话语,称“这么热的天你们停电,还让人活吧”。面对一个个不理解用户电话,孙中坦

都一一的耐心解释。为加快抢修进度,他把电话交给地面作业的队员,并交待只要是用电话打来的电话,一定要耐心的做好解释,告知用户停电原因,大约恢复送电的时间,争取用户的理解和支持。那天,仅一个上午的时间他的电话就接到了60多个用户的电话,无论理解或不理解都向用户做了细心解释。

彩烛春色艳,光明满人间。只有用心服务,客户才会满意。榴园供电所彩虹党员服务队在日常抢修服务工作中,每天都要与客户面对面打交道,细心、耐心让客户理解,及时、到位让客户用放心,是他们的工作目标,而他们所坚持的“不理解也要服务好”更是一个硬道理,他们最终以服务换来了广大客户的满意和赞誉。

(王维涛)

薛城客服中心

迁改电力线路服务BRT工程建设

9月28日,在薛城区陶庄镇山关路中段,薛城客户服务中心十多名施工人员进行10千伏15陶陶西线进行线路迁改,整条线路向北迁移数米,为BRT(B5线)专线“让道”。

“B5线工程是薛城区2013年一项服务民生的重点工程,整条路线自陶庄B3线换乘站开始至枣庄西站首末站,全长20.8公里,在薛城境内共设置了11个站台。”B5线工程建设薛城段负责人介绍说,“B5线通车后将给全区市民的出行带来很大的方便,工程建设中,薛城客户服务中心给予了我们极大的支持和帮助,陶庄供电所员工舍弃假期,加班加点施工,非常感

谢。”

为避免因线路原因影响B5线施工进度,薛城客户服务中心紧密跟踪项目进展,加强与工程项目部联系沟通,全力服务工程项目建设。多次会同项目部和各站台施工单位进行现场勘察,制定了详细的线路迁改施工方案,倒排工期,调集精兵强将,克服秋季工程多、作业环境复杂等困难,全力推进线路迁改工程。目前共架设10千伏线路3.8公里,立钢管塔8基,15米电杆61基;迁改低压线路1.48公里,立电杆29基;安装BRT站点变压器6台。

(宋明刚 赵休阔)

滕州客服中心

加强廉洁高效供电所建设

今年以来,枣庄供电公司滕州客服中心认真贯彻落实省电力公司和市公司关于“三廉建设”的要求,扎实开展廉洁高效供电所建设工作,取得了明显成效。

该中心成立了廉洁高效供电所建设活动领导小组,下设办公室,制定了《廉洁供电所建设活动方案》。从组织领导、工作措施、奖惩考核三个方面对帮包措施、交流异村管理。对供电所的科室和供电所进行了明确规定。在建设活动中,突出“四个强化”,即强化农电队伍廉洁教育,强化工作业务管控,强化廉洁风险排查,强化供电所民主

管理。对于涉及农电的业扩工程管控、电价执行管控、电费资金管理管控、线损指标管控、物资材料管控、各项费用管控6项业务,均制定了具体的管控要点、考核措施。在对外服务方面,各供电所在营业室公开了营业人员信息、十个不准、收费标准和报装流程。在内部管理方面,实行农村配台区台区专业电工作业交流和异村管理。对供电所的各项费用开支、农电工自用电量,在建设活动中,突出“四个强化”,即强化农电队伍廉洁教育,强化工作业务管控,强化廉洁风险排查,强化供电所民主

(班开超 王戴)

山亭客服中心

加快110千伏墨集线路改造进度

10月9日,从国网枣庄供电公司山亭客户服务中心获悉,由枣庄力源送变电工程有限公司山亭盛源公司负责施工的110千伏墨集输电线路改造工程正全力加快施工进度,确保按计划完成施工任务。

110千伏墨集输电线路改造工程是国网枣庄供电公司山亭客服中心今年的重点电网建设改造项目之一,该线路由220千伏墨家变电站至110千伏西集变电站,全长17.3公里,66基铁塔,途经滕州、山亭两个市区3个乡镇20多个村庄,工程施工环境复杂、难度大,全线穿越220千伏双回输电线路1处,跨越35千伏6处,省道1处,10千伏线路及通讯线路42处,果

园、河流20多处及1处1公里多的深山林场,针对工程时间紧、施工环境复杂、地方关系协调难度大的实际,山亭客服中心精心谋划,制定了详细的施工方案,加大了地方关系协调力度,抽出专职人员从事地方关系协调,滕州客服中心通力合作,专门抽出了主管部门及供电人员配合抓好地方协调,以确保工程顺利推进。

此项工程自开工建设以来,全体施工人员主动放弃双休及节假日时间,早出晚归,加班加点,奋战在施工一线,全面加强施工进度,确保工程按期完成。目前,该工程已完成整体工程量的70%以上,计划今年11月底竣工投运。

(于绍迎)



市中客服中心:安全培训活动到班组进现场

10月9日,枣庄供电公司市中客户服务中心各班组、供电所分别利用班组大讲堂和现场演示的形式,认真开展安全学习和培训活动,对施工现场勘察、停电、验电、装设接地线、开工会、设置围栏、道路口交通管控、收工会等环节的要求进行学习培训。

(姜倩 摄)



赵坡煤矿 修旧利废推行市场化运作

面对当前异常严峻的煤炭形势,山东丰源远航煤业赵坡煤矿坚持苦练内功,深挖潜能,将小改小革、修旧利废、设备维修量等与内部市场化建设相统一,月度兑现奖励,有效提高生产经营效益。图为该矿职工正在切割损坏矿车进行重新改造。

(李甲鹏 孙景印 摄)

大家谈

由秦惠文王被士兵打倒想到的

宋明刚

正在央视一套热播的大型电视连续剧《大秦帝国之纵横》中有这样一个场景,在五国联盟将攻秦的前夕,秦国王秦惠文王亲临练兵场视察士兵的操练情况,当其看到一位士兵在对打时表现异常勇猛时,便甩掉外衣,拔剑欲与这位猛士过招。随从的大臣见状,连忙凑到猛士面前嘀咕了几句,分明是在告诉这位猛士,对手可是当今王上,要给王上留点面子。比赛开始,只三三两,秦惠文王就被打翻在地,众人大惊。秦惠文王扶剑起身,微笑着拍着猛士的肩

膀,直夸猛士是好样的。在君权至上的战国时代,秦惠文王能亲临基层调研军情已难能可贵了,在被普通士兵打翻在地后,还能称赞让他丢了面子的士兵,秦惠文王的大度更是给我们带来深深的思考。眼下,全国上下正在开展党的群众路线教育实践活动,倡导开展批评和自我批评,这不仅需要广大党员干部要像秦惠文王那样深入基层、深入一线,和群众打成一片,更需要像秦惠文王那样有容人的雅量。全体党员干部特别是单位的“一把手”,不能高高在上,老虎的屁股摸不得,而

应该经常和群众席地而坐,唠唠嗑,拉拉呱。当干部和群众之间没有了隔阂,心与心贴在了一起,领导干部自然就能听到群众发自内心的声音,自然就能看到群众发自内心的感慨。

人非圣贤,谁能无过?在群众和同事提出缺点和错误的时候,甚至在被群众“打翻在地”的时候,领导干部要有一颗宽容的心,要有肚中能撑船的度量,如此,大家就敢于畅所欲言,就能找出症结所在,就能制定出有针对性、有利于开展下一步的工作。



近日,山东丰源轮胎制造股份有限公司举办了首届职工技术比武活动。技术比武活动以管理人员比业务,车间人员比技能为主题,通过现场操作、集中笔试等形式,在全公司形成了学技能、比技术、提素质的良好氛围。生产车间共设置22个比武项目,涉及炼胶、压延机操作、裁断操作、成型机操作、硫化机操作、成品检测等众多岗位。

(苗兆坤 袁洪昌 摄)

经济纵横

主编:孙华 编辑:褚夫亭 组版:田慧 电话:3120553 邮箱:zrzbwx@163.com

丰源集团评选“感动丰源”十大杰出人物

日前,山东丰源集团股份有限公司第三届“感动丰源”十大杰出人物评选活动启动,通过深入挖掘和宣传员工身边的先进人物及其感人事迹,发掘感动,传递感动,弘扬感动,增强企业软实力,凝聚发展正能量,推动集团又好又快发展。

本届“感动丰源”十大杰出人物(团队)分十大类别,评选团队建设典范、敬业奉献典范、管理创新典范、安全生产典范、技术精湛典范、成本管控典范、班组管理典范、企业文化建设典范、客户服务典范以及爱心奉献典范各1名

(个),评选人物突出感人性、道德性、普遍性、激励性、平凡性。参评范围为集团所有在职员工或团队,将采取各基层单位推荐上报和社会联名推荐相结合的方式,通过推荐提名、候选考察、正式评选、结果公示的步骤,由全集团职工

投票决定最终十大杰出人物(团队)。评选活动从2013年9月26号开始至2014年12月31日结束,分为宣传动员阶段、发现培养阶段、推荐提名阶段、确定候选人阶段、投票评选阶段、学习总结阶段共六个阶段。

自2010年以来,丰源集团已连续举办了两届“感动丰源”十大杰出人物评选活动,涌现出了20位感人至深的先进人物(团队),弘扬的发展正气,营造了团结鼓劲、温馨和谐的企业文化氛围。

(靳晓锋 黄永峰)

东沙河供电所

推广“自助终端缴纳电费”取得显著效果

9月份以来,枣庄供电公司滕州客服中心东沙河供电所积极推广“自助终端缴纳电费”的方式,有效地提高了电费收取工作效率,方便了广大农村电力客户,取得了显著效果。

滕州市东沙河镇共有44个行政村,下设邮政代收电费网点14处,由于各网点无法受理用电客户的业务咨询等服务方面的问题,客户缴费后不便查询表码、电量和余额,一度造成客户在代收网点缴费有顾虑,电费收取进度缓慢。东沙河供电所力求在方便客户缴费上实现突破,在营业厅外部设置了自助终端缴费系统,让全所人员首先学会此系统的使用方法。同时,利用广播喇叭沿街宣传、深入村户口头宣传、发放明白

纸等形式,让广大农村电力客户了解自助终端缴费的好处。此外,在供电所营业厅门旁张贴了《自助终端缴费指南》,让供电所农电工每天轮流进行现场指导帮教,让所有来办理缴费业务的客户学会并熟练掌握自助终端缴费的操作方法。据统计,9月份,供电所抄表户数1200户,自助终端缴费客户达6130户,占缴费户数的51.08%,本月自助终端缴费额达60余万元,占发电电费的40%以上,仅9月24日自助终端缴费额就达7.1万元。推行自助终端缴纳电费,大大减轻了营业员柜台收费压力,加快了电费收取进度,为千家万户提供了高效、便捷、规范、优质的服务,深受当地百姓欢迎。

(班开超 王戴)

台儿庄客服中心

圆满完成运河古城国庆保供电任务

10月8日,随着国庆假期结束,标志着枣庄供电公司台儿庄客服中心(运河古城)运河古城国庆节保电工作的圆满完成。节日期间,供电干部职工坚守岗位,全力保证了确保了各景区景点的安全可靠供电。据统计,国庆期间运河古城各景区景点累计接待游客49.81万人次。

台儿庄客服中心(运河古城)根据各景区实际情况,确定了运河古城区域、台儿庄大战纪念馆、重要接待场所等节日保电重点部位,落实不同的保电方案,提前制定下发了保电措施及节日值班表,明确岗位职责,落实保电责任。提前组织人员对涉及的输、配、变设

备进行巡视、维护和消缺,确保电网设备处于健康运行状态。认真落实“风雨彩虹”行动,主动与“运河古城”管委会和地方政府沟通联系,结合国庆节期间首届民间特色小吃展、2013年鲁南曲艺明日之星大赛暨全国相声名家专场晚会、百艺大巡游、民族风情演出、运河街市美食街、篝火晚会等各项重大活动,制定具体的保电方案和相应的应急预案,提前落实发电车等设备,指派保电人员到活动现场进行值守,为各项活动的顺利举办提供优质服务。成立保电服务队,提前准备抢修物资、备品备件等,全力保障了电网安全稳定运行。

(贾广立)

现场见闻

夜晚服务温暖老人心

“文教巷一客户家中出现用电故障,请尽快处理!”10月5日晚上19点54分,枣庄供电公司峯城客户服务中心工作人员接到报修电话,立即出发。

到达现场后,迎接王夫平三人的是73岁的张友文老人。今晚,他正看电视的时候,突然停电了。看看邻居家都有电,唯独自己家没有。找了半天,也未发现原因何在,于是就拨打了报修电话。

根据老人的叙述情况,王夫平三人开始从表箱顺着线路进行排查。当查到厨房时,发现了问题所在,原来是厨房的一段线路由于老化导致的跳闸停电。在帮老人处理完这个问题后,三人不放心老人家里的用电,又对其它线路进行了认真检查,解决了两处线路破

问题,消除了用电问题。就在检查中,三人了解到张友文老人老伴已经去世,儿子在外地工作,自己独自一人生活,平时很是寂寞。听到这种情况,在处理完故障后,王夫平三人并没急着赶回单位,而是与老人唠开了家常,询问老人生活情况、用电情况。并把自己的手机号留给了老人,告诉老人今后无论是生活上、还是用电上有什么问题,都可以与他们联系,他们随时前来帮助解决。

不知不觉中,一个多小时过去了,三人陪老人聊了很长时间。临出门时,张友文老人感慨地说:“你们三个孩子真是太好了,今天晚上不仅给我送来了光明,还陪我这个老头子唠了这么长时间,给我送来了关心和温暖,真是太谢谢你们了!”

(刘西华)